

24小时读者热线:96060 都市圈圈网www.dsqq.cn

Latest News

责任编辑:吴明月 美编:时芸 组版:宋玮

常州散装“毒酒”放倒4人

已造成两人死亡，警方初步查明为药酒内乌头碱中毒
散装酒店主已被警方采取强制措施

4月10日中午，常州市新北区罗溪镇一建筑工地上上的农民工周某花10块钱买了药酒，带回和工地上的老乡一起喝。不料，药酒才喝了几口，4个人几分钟内出现不适，随后被送医院，其中2人经抢救无效死亡。昨天，警方初步查明，导致中毒事故的是泡制药酒里面的中药乌头碱成分。销售药酒的店主已被警方以“销售有毒物质罪”采取强制措施。

10元钱的“药酒” 喝倒4人，2人死亡

昨天上午，在常州二院，农民工方九远和妻子杨仕荣还在重症监护室。方九远的弟弟方九俊和亲戚以及一大群老乡都焦急地守候在监护室的外面。

据方九远的一位亲戚介绍说，他们是云南镇雄人，中毒的几个人都是老乡。“我到汤庄那边的工地一个多月，方九远夫妻两个到工地也才10来天。”据他介绍，10日当天建筑工地休息，11点前，其中一位民工周某，与另一同乡一起到汤庄镇上买酒。酒是在菜市场边一家专门卖散装酒的小店买的。酒是用一个空的冰红茶塑料瓶装的，装了一瓶，说是能治疗腰腿痛的药酒，10元钱。周某拿着酒回到工地，与同乡方九远和杨仕荣夫妇及方成军一块喝酒。周某先喝了了几口，其他人也跟着喝。

据中毒的杨仕荣回忆说，才喝了两口，马上就感到嘴唇、头发麻，心口难受。几分钟后，只见多喝了了几口酒的周某浑身发抖，呕吐，喊胸口痛，并昏死过去。

周某年仅30多岁，据称平时身体较好。当时，4个人总共喝了不到半瓶酒。

周某晕倒后，几个人都吓坏了，立即招呼其他同乡，用电瓶三轮车将周某送到汤庄医院抢救。可到医院时，周某已经死亡。



乌头碱

一种二萜生物碱。存在于乌头属欧乌头、川乌、北草乌和华乌头等多种植物中。乌头碱对各种神经痛和痛风有镇痛作用，但由于其毒性太大，早已不作临床用药。乌头碱中毒剂量（口服）0.2毫克，致死量2.5毫克。

散装酒店前的酒坛

这时，另外3位喝酒的人也出现了同样症状：浑身发麻，腿脚无力，心口像刀割一样绞痛，手握不成拳头，头晕呕吐。当天中午12点半，3人被送到市二院抢救。经市二院诊断，3人都是严重的中毒症状，医务人员立即进行抢救。当日下午6点多钟，又有1人不幸死亡。

方九远的一位亲戚说，“当时看到他们中毒的几个人，脸是青紫色，都肿了，特别是周某，身上都是紫的。怀疑那个酒有问题。”

酒店经营10年竟 然无证无照

昨天上午，在新北区罗溪镇汤庄街上，记者走到离汤庄新菜市场100多米处，就远远看到菜场一楼一扇玻璃窗户上写着几个大红字：“散酒批发”，上面还留着联系电话。走到菜场里面，发现这家卖散酒的店铺卷帘门紧锁着。店的招牌上写着“百老泉”字样，门上贴着一份“紧急通告”：

4月10日下午发现罗溪镇汤庄菜市场小卖部售出的散装白酒（特别是自制药酒）已导致人员死亡，特向全镇人民发出紧急通告，立即停用并封存所购的自制白酒、药酒，并迅速与公安机关联系。通告的落款为常州市新北区罗溪镇食品药品安全工作领导小组。

据菜市场附近的一位徐姓居民介绍说，“差不多街上卖散装白酒的就他一家。10年来，镇上的人都买他的散装白

初步查明：乌头碱中毒

据新北区政府有关负责人介绍，4月10日下午两点多钟，有关部门接到报告后，立即成立事故调查组。经过初步调查，发现在罗溪镇汤庄四霍庄村某建筑工地上打工的周训强（男，30岁）在汤庄菜市场刘某经营的散装酒摊位上购买了近400克的药酒后带回工地饮用。当时现场12人一起就餐，只有周训强，方九远（男，40岁），方成军（男，37岁），杨仕荣（女，40岁）4人喝了酒，均出现中毒症状，其中2人经抢救无效死亡，另外两人目前病情稳定。

经调查，药酒为摊主自行

采购药材和白酒浸泡而成，药材为鸡血藤、杜仲等多种中药，来源于集贸市场，其自行配制了20余斤这种药酒，销售出去约2斤。事情发生后，公安等相关部门立即安排人员到当地周边地区进行排查，剩余的1斤多有毒药酒也被追回。“当时是附近的居民买回家后，尚未饮用。有毒药酒被追回后，隐患得以排除。”

昨日，经警方调查，4人喝药酒发生中毒事件，其原因系乌头碱中毒，为浸泡药酒的中药所含物质。而销售药酒的店主已被警方以“销售有毒物质罪”采取强制措施。警方也对此案作进一步调查处理。

另据新北区政府有关人士介绍，出事的那家散装酒销售店确系无证无照经营，没有卫生许可证，也没有营业执照。在半个月前，工商部门已责令那家销售散装酒的店铺关闭，但是店主却仍然擅自经营。而从昨天上午开始，新北区工商部门已开展对辖区内集贸市场的散装酒销售进行排查，一旦发现有无证无照经营情况，将立即责令其停业，对散装酒市场进行彻查。

据一位知情人士透露，此次出事的药酒，其成分里含有“生川乌、生草乌”这两种中药，该两种药含有剧毒成分乌头碱。有关部门负责人在此提醒广大市民，乌头碱毒性极强，任何人不要私自用中药泡酒饮用。

快报记者 刘国庆 文/摄

钢块 砸向驾车的公交司机

昨天上午8点50分左右，在南京大光路和光华路口，一个小伙突然从一辆行驶中的货车跳下，他猛然出手，一个钢块飞进一辆正在转弯的4路公交车。猝不及防的驾驶员马师傅歪头一避，钢块击中其左肩，又弹到一个老年乘客腿上，将这位刚出院的老人吓昏……

这块巴掌大的棱形钢块重一斤多，“咚”的一声砸在地板上。车内40多位乘客怒了，公交车追出近百米后，终于将货车逼停。马师傅和乘客们一起下了车，围住了货车。货车驾驶员是戴眼镜的中年男子李某，他忙不迭地向马师傅道歉，说扔钢块的是押运员，不知道跑哪里去了。

押运员为什么要袭击马师傅？原来，刚才两车在路口从东向南转弯时，由于公交车身过长，货车又太近，导致两车差点发生碰撞，两车驾驶员相互争执了几句。不料，货车押运员却一时冲动，在货车减速转弯时，突然跳下车，跑到公交车左侧，将钢块突然砸向驾驶员。由于



就是这枚钢块

车窗未关，钢块直接击中驾驶员，并殃及乘客朱先生。好在他很快苏醒过来，但还是要到医院检查治疗。

“如果我躲避慢一点，钢块就会砸到我的头。”马师傅又气又怕，“我车子还在开啊，我要是被砸昏了，满车乘客怎么办？”乘客们一个个愤怒不已，纷纷指责袭击者，“你这不是跟驾驶员过不去，是拿我们这几十号人的生命开玩笑啊！”110民警赶到后，袭击者也回来了，随即被民警带回派出所处理。目前此事正在处理中。

（姚先生报料奖50元）
快报记者 常毅 文/摄

钢筋 扎穿5旬女工的脚掌

昨天下午，女拉丝工陈某在给钢筋取弯拉直时，不知是拉力过猛，还是钢筋质量低劣，50米长的钢筋突然崩断，筷子粗的钢筋穿过陈某的右脚脚掌。经过手术，医生将钢筋从脚掌中成功取出，陈某已脱离生命危险。

陈某今年52岁，家住六合区雄州街道西陈村，常年在村口一家水泥预制品厂打工。昨天下午约2时，陈某从仓库里取出钢筋取弯拉直，正埋头作业时，一根钢筋突然崩断，向外反弹的钢筋意外穿透陈某的解放鞋，直刺陈女士的脚掌，从脚掌插入，从脚的小拇指旁穿出来。由于钢筋有50米长，加上穿进去的钢筋有凹槽。老板见状，也不敢将钢筋轻易硬往外拽。老板一边拨打120急救电话，一边找来钢锯，经过半小时努力，将脚掌外面的钢筋锯断。

随后，老板立即将脚掌上



钢筋一端已穿过脚掌

仍留有钢筋的陈某送到六合人民医院抢救。医生检查发现，脚掌外面仍留有筷子长的钢筋，另一头已穿过脚掌，从脚底穿出，两头仍不停流血。陈某咬着牙，痛苦难忍，一旁的工友则紧握着她的手，不停地安慰。昨天傍晚，手术结束，右脚掌上钢筋已被成功取出，脚掌上缠了許多纱布。医护人员说，手术很成功。（叶先生报料奖50元）

通讯员 叶方龙
快报记者 赵守诚 文/摄

天天出彩

福彩15选5(2009094期)

中奖号码:	3 7 9 10 14	
奖等	中奖注数	每注奖额
特别奖	0注	0元
一等奖	298注	2072元
二等奖	15775注	10元

体彩排列3(09094期)

中奖号码:	7 9 9	
奖级	中奖注数	每注奖金
排列3直选	7593注	1000元
排列3组选3	7670注	320元
排列3组选6	0注	160元

体彩“超级大乐透”(09040期)

(35选5加12选2)

中奖号码:	3 16 30 32 33 + 1 10	
奖等	中奖注数	每注奖额
一等奖基本	0注	下期奖金5552万元
一等奖追加	0注	0元
二等奖基本	11注	315517元
二等奖追加	1注	189310元

中晚期肿瘤患者有救了！

医学界公认：肿瘤是基因病，是基因(DNA)突变逐渐积累所致，因此从DNA入手是治疗肿瘤的关键。

由素有“东方基因摇篮”之称的中科院陕西分院(世界首例成年体细胞克隆山羊“元元”和“阳阳”的诞生地)研制，科学院制药厂生产的基英肽，是经国家药监局批准的能够直接斩断肿瘤细胞的DNA链，杀死肿瘤细胞的基因抗肿

福彩3D游戏(2009094期)

中奖号码:	2 9 0	
奖等	江苏中奖注数	每注奖额
单选	450注	1000元
组选3	0注	320元
组选6	927注	160元

体彩22选5(09094期)

中奖号码:	7 10 14 15 17	
奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖	44注	13053元
二等奖	4415注	50元

快乐扑克 2009-4-11

当日中奖注数:1049注

当日中奖金额:41749元

福彩“东方6+1”(2009040期)

中奖号码:	6 0 5 4 0 5	
奖等	中奖注数	每注奖额
一等奖	0注	0元
二等奖	2注	41250元
三等奖	20注	1000元

体彩排列5(09094期)

中奖号码:7 9 9 7 9

奖级 中奖注数 每注奖金

排列5直选 33注 100000元

股骨头坏死一般表现为髋关节疼痛，伴腰腿痛、跛行、肌肉萎缩、严重者下蹲困难等症状。我院采用内服外贴新方法，专治股骨头坏死，风湿关节炎、坐骨神经痛等疑难骨病。一般5-10天见效，3-6个疗程达到治疗目的。节假日不休！

南京机关医院中医骨科二楼

专家咨询:025-84810790

院址:南京龙蟠中路46号

交通:火车站乘59路；市内58、68、93、40路到九华山站下即到(华山饭店对面)

全省版 报号025-8451972

友情提示:请客户仔细查看对方真实情况,本广告不作为法律依据!

招商小吃车,特色小吃技术诚邀

加盟。025-52150385

招商 自动捕苍蝇器。

025-85541255